
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنیدهنرآموز برقبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 دیبزن نجایا دوازدهم یزیقابل برنامه ر یرله ها یو اجرا یطراحسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از انتشار یا استفاده غیر تجاری»

iranarze.ir 

 کتاب  یسوالات استخدام

  ی زی قابل برنامه ر یرله ها یو اجرا  یطراح 

  ( 212266دوازدهم دوره متوسطه )کد  هیپا

 1402 مرداد فی تال

 توضیحات: 

 یژه آموزش و پرورش و •

 ( کیمکاترون کیالکتروتکن کی هنرآموز برق )الکترون •

 ی تخصص طهیح •

 1402  مرداد فیتال •
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 ( iranarze.ir)  شوند. رله های منطقی قابل برنامه ریزی از دو جز اصلی .......... و ........... تشکیل می  _1

 اجزای ظاهری_اجزای داخلی (۲     خروجی _ ورودی (۱

 اجرای ظاهری _اجرای نمایشی (۴    اجزای داخلی _اجزای خارجی (۳

 ( iranarze.ir)  شوند؟ به کدام بخش از اجزای ظاهری متصل می عرضه( رانی)منبع اشستی ها و میکروسوئیچ ها _2

 دریچه اتصال کابل رابط به کامپیوتر (۴  ورودی ها  (۳  محل تغذیه  (۲  پردازشگر  (۱

 ( iranarze.ir)  تعداد خروجی ها و ورودی های رله های قابل برنامه ریزی به ترتیب چند تا هستند؟ _3

 یا بیشتر   6تا  ۴_یا بیشتر  ۱۲تا  6 (۲   یا بیشتر   ۱۲تا  6_یا بیشتر  6تا  ۴ (۱

 ۲0تا  ۱۲_۲0تا  6 (۴     ۲0تا  ۱0_۱۲تا  ۴ (۳

 (iranarze.ir) ، ............... مستقیم و یا ................ متناوب است. 12Vمقدار ولتاژ مورد نیاز رله  _4

۱) 24V_230V     ۲) 200V_120V 

۳) 230V_24V     ۴) 130V_200V 

 (iranarze.ir)  شود؟یگفته م ستمیمغز س ای یواحد پردازش مرکز ریاز سه جزء ز کیبه کدام  _5

 ی ورود _حافظه  _ ی خروج (۲   یورود  _ LCD شگرینما  _ هیمحل تغذ  (۱

  پردازشگر _ ه یمنبع تغذ  _حافظه  (۴   حافظه  _جهت دار  د یکل _ هی منبع تغذ (۳

 ( iranarze.ir)   شودیرله ها به چه صورت انجام م یسیبرنامه نو _6

 هر سه مورد  (۴  (FBD) یبلوک (۳   لدر  (۲    ی نردبان  (۱

 ( iranarze.ir)  .شوندی( باشند با حرف ........ مشخص منی)بوب  یباشند با حرف ........ و اگر از نوع خروج یکنتاکت ها اگر از نوع ورود  _7

۱)Q_I    ۲)Q _ B    ۳ )B _ I   ۴)O _ I  

 (iranarze.ir)   ستیدر چ یمعمول با روش نردبان یتفاوت مدارها _8

 .است نیمحل قرارگرفتن بوب   (۱

 .ها است ی و خروج یورود ا یاتصال عملگرها و    یرسم خطوط برا (۲

 .است یمعمول ی در مدارها ی و عمود یدر روش نردبان  یبرنامه به صورت افق  میترس (۳

 .است یبه سمت ورود  یبرنامه از سمت خروج  میترس (۴

 (iranarze.ir) .نامند یرا ........ م ی.. و اتصال موازرا ...... یاتصال سر یدر روش بلوک _9

۱ )FBD _ PLR     ۲ )OR _ AND 

۳ )NOT _ FBD     ۴ )QR _ AND 

 ( iranarze.ir)  دارند؟ یچه کاربرد ECS و OK دیکل بیبه ترت _10

  یسیبرنامه نو  ن یکار در ح کی صرف نظر کردن از   _ روند یاتصال به کار م یکه برا  ییعلامت ها دییتا  (۱

 دوازدهم یزیقابل برنامه ر یرله ها یو اجرا یطراحسوالات استخدامی 
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 علامت بلوک  دییتا  _علامت کنتاکت  دییتا  (۲

 که قبلا انتخاب شده   یبرگشت خط  _پاک کردن خط انتخاب شده  (۳

 اتصال  دییتا  _انتخاب مجدد بلوک  (۴

 ( iranarze.ir)  .دیابیرا ب حیصح نهیگز _11

 .ستین  ریبه برگشت مس  یازی انشعاب باشد ن  یدارا یکیکه برنامه گراف  یدر صورت (۱

 .شودینم  یرله جار یبه سمت خروج  یاز ورود ی ان ی جر  چیه (۲

 .رودیعمل کنتاکت به کار م د ییتا یبرا ALT دیکل (۳

 .انجام داد یسیبرنامه نو   توانیرله نم یرو  یدهایکل قی از طر (۴

 ( iranarze.ir)  برنامه نویسی باید از چه تابعی استفاده کرد؟برای مدارات رله ضربه ای در  _12

 رله غیر قابل برنامه ریزی  (XOR     ۲تابع  (۱

 Pulse Relayتابع  (۴    رله پالسی و ورودی و خروجی ها  (۳

 ( iranarze.ir) عملگر های پرکاربرد در برنامه مدارات روشنایی ............ هستند.یکی از  _13

 بوبین ها  (۴  زمان سنج ها  (۳   تایمر ها  (۲  شستی ها  (۱

 (iranarze.ir) پایین رونده تغذیه زمان سنجی را آغاز کرده و عملگر آن با لبه بالا رونده است............... یک تایمر تاخیر در قطع است که با لبه  _14

۱) Permanent Light    ۲) Pulse Relay 

۳) on/off Delay     ۴) Stairway Lighting 

 (iranarze.ir) وظیفه منبع تغذیه چیست؟ _15

 قطع و وصل مدار  (۲   انجام کار های محاسباتی و نتیجه گیری (۱

 نگهداری و ذخیره اطلاعات  (۴    تامین ولتاژ مورد نیاز رله ها  (۳

 ( iranarze.ir) در مورد تایمر چند کاره کدام گزینه صحیح است؟ _16

 شبیه تایمر روشنایی است اما دو زمان دارد. (۲  شبیه تایمر روشنایی راه پله است اما یک زمان دارد. (۱

 عملکرد آن با لبه بالارونده است.  (۴    یک تایمر تاخیر در وصل است. (۳

 (iranarze.ir) بیانگر چه مفهومی است؟ TLو   on/off delay  ،THدر تایمر  _17

 قطع و وصل اتصالات  (۲     فعال و غیر فعال  (۱

 زمان لبه بالا و زمان لبه پایین  (۴   لبه پایین رونده و بالا روندهخروجی با   (۳

 ( iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر در دسته بندی چهار قسمت اصلی برنامه رله قرار نمیگیرد؟ _18

 شبیه سازی  (۴  ترسیم برنامه  (۳  گرافیک برنامه  (۲  ویرایش برنامه  (۱

19_ Delete کردن یا تغییر تنظیمات زیر مجموعه کدام یک از برنامه های رله میباشد؟ (iranarze.ir) 

 همسان سازی  (۴  دریافت برنامه  (۳  ترسیم برنامه   (۲  ویرایش برنامه  (۱

 ( iranarze.ir) برای انتقال برنامه از منویی به نام .............. استفاده میشود. _20

۱) Simulation     ۲) Restairway 

۳) Transfer     ۴) Permanent 
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 ( iranarze.ir)  شبیه سازی، برنامه را در وضعیت فعال قرار ندهیم چه اتفاقی می افتد؟اگر قبل از انتخاب دکمه  _21

 چراغ اخطار روشن میشود. (۲    خروجی آن غیر فعال میشود.  (۱

 شبیه سازی انجام نخواهد شد. (۴    شستی از کار خواهد افتاد. (۳

 (iranarze.ir)  میکند؟ -عرضه  رانیناشر ا -کدام یک از گزینه های زیر به مزایای استفاده از رله های قابل برنامه ریزی اشاره _22

 امکان طراحی، چاپ و ذخیره سازی  (۲   کاهش حجم سیم کشی و اتصالات مدار   (۱

 ینه ز هر سه گ (۴   وجود رایانه  امکان برنامه نویسی دستی بدون  (۳

 (iranarze.ir) راه اندازی موتور های الکتریکی توسط رله های قابل برنامه ریزی به چه روشی قابل پیاده سازی است؟ _23

 پیاده سازی به شکل مدار رله ضربه ای (XOR    ۲پیاده سازی به شکل تابع  (۱

 Pulse Relayپیاده سازی به شکل تابع  (۴    پیاده سازی به شکل مدار فرمان  (۳

 (iranarze.ir) ( .............. هم گفته میشود. NCبه شستی ) با کنتاکت  _24

۱) Stop   ۲) Wiping  ۳) Start   ۴) one shot 

 ( iranarze.ir) برای رله معنادار است؟ NCیا  NOچه زمانی کنتاکت  _25

 توابعی خاص در برنامه ریزی رله استفاده شود.  (۱

 به ازای آن در برنامه از یک علامت کنتاکت استفاده شده است. (۲

 امکان گذاشتن رمز عبور برای برنامه وجود داشته باشد. (۳

 انعطاف پذیری در برابر تغییرات احتمالی برنامه وجود داشته باشد.  (۴

 ( iranarze.ir) فقط ............. منطقی را تشخیص میدهد. CPUواحد های پردازش مرکز رله یا  _26

 ۱و  0 (۴   ۴ (۳   ۳و  ۲ (۲   ۳ (۱

 (iranarze.ir)  چیست؟ Wipingاین تایمر  _27

 دارای دو شستی برای قطع و وصل است. (۱

 با فعال کردن یک ورودی، خروجی آن به صورت دائم فعال میماند. (۲

 با فعال شدن تغذیه زمان سنجی را آغاز و کنتاکت آن نیز عمل میکند. (۳

 مدار دستگاه پرس استفاده میشود.از این تایمر برای  (۴

 ( iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر صحیح نیست؟ _28

۱) Wiping   ۲    = مدار پالسی) off Delay   تایمر تاخیر در قطع = 

۳) Single Pulse ۴   = تایمر پالسی گسترده) on Delay  تایمر تاخیر در وصل = 

 (iranarze.ir) میباشد. TLو  THکدام یک از تایمر های زیر دارای دو زمان تنظیمی  _29

۱) one shot     ۲) Edge Wiping 

۳) Pulse Timer     ۴) Single Pulse 

 ( iranarze.ir) اشکال مدار پرس بدون تایمر چیست؟ _30

 امکان قطع تغذیه لبه پایین رونده وجود ندارد. (۱

 دائم به حالت موقتی برنمیگردند. شستی ها از حالت  (۲
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 با فعال کردن یکی از ورودی ها، خروجی غیر فعال میشود. (۳

 میکنند. برخی مواقع افراد برای اینکه از هر دو دست استفاده نکنند یکی از شستی ها را دائم  (۴

 ( iranarze.ir)  به خروجی داده میشود و در روش ............ این تابع به صورت کادری نشان داده میشود. RSدر روش ............ تابع  _31

 بلوکی _مدار فرمان پیاده سازی به شکل (۲    ترسیم نردبانی _بلوکی (۱

 تایمر پالسی گسترده _خودنگهدار (۴    بلوکی _ترسیم نردبانی (۳

ردن یک ورودی، خروجی به صورت دائم فعال میماند و با فعال کردن ورودی دیگر، خروجی غیر  نحوه عملکرد تابع ........... به این صورت است که با فعال ک  _32

 (iranarze.ir) فعال میشود.

۱) RS   ۲)  ۴  ۲و  ۱گزینه  (۳  خودنگهدار) PRL 

 ( iranarze.ir) نمیباشد؟ RSکدام یک گزینه های زیر جزو مزیت های تابع   _33

 ورودی ها از نوع تحریک شده انتخاب میشوند.تمام  (۲    کوچک شدن حجم برنامه  (۱

 ورودی ها از نوع تحریک نشده انتخاب میشوند. (Set      ۴به   Resetاولویت  (۳

 ( iranarze.ir) نقشه سیم کشی قطعات روی ........... ترسیم میشود.در طراحی برنامه با کمک تابع خودنگهدار،  _34

۱) PLR   ۲) Set   ۳) NAND   ۴) AND 

..............   در برنامه های رله های قابل برنامه ریزی گاهی لازم است اطلاعات در یک بیت ذخیره شود و در جای دیگر از آن استفاده شود به این ترتیب _35

 ( iranarze.ir)  گویند.

۱) After Pulse  ۲) Flashing  ۳) twin pulse  ۴) Marker 

 ( iranarze.ir)  در روش نردبانی و بلوکی چه تفاوتی دارند؟ RSتفاوت تابع  -36

 میشود. علامت کنتاکتی است که در اصل یک خروجی مجازی محسوب  (۱

 در روش بلوکی استفاده میشود.  Mبه جای دو ورودی از یک کنتاکت  (۲

 است. Qو در روش بلوکی قابل جدا شدن از خروجی  Qدر روش نردبانی در هم تنیده با  (۳

 استفاده میشود. NCو در روش بلوکی  NOدر روش نردبانی علامت کنتاکت  (۴

 ( iranarze.ir)  دیده میشود چه نام دارد؟تابع خاصی که در بعضی از رله های قابل برنامه ریزی  _37

 مولد پالس اتوماتیک  (۴  خودنگهدار  (۳  ثبات انتقالی   (۲  مولد پالس  (۱

 (iranarze.ir) کدام گزینه با تایمر مولد پالس هم مفهوم است؟ _38

۱) Synchronous Pulse generator   ۲) Flashing Pulse 

 twin pulse (۴     ۲و  ۱گزینه  (۳

 ( iranarze.ir) صحیح نیست؟ twin pulseکدام یک از گزینه های زیر درمورد تابع  _39

 زمان روشن وخاموش بودن تایمر قابل تنظیم است. (۲   یک تایمر متقارن و غیر قابل تنظیم است. (۱

 است. Synchronous Pulse generatorهمان   (۴   یک تایمر مولد پالس نامتقارن است.  (۳

 (iranarze.ir) تایمر خاموش خواهد شد. tتایمر روشن و برابر زمان  tبه طور متناوب، برابر زمان  tدر تایمر ............ با تنظیم زمان  _40

 تایمر پالسی  (۴  تایمر مولد پالس  (۳  تایمر پالسی گسترده (۲  مدار پرس تایمردار  (۱
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 ( iranarze.ir)  سیم پیچ کنتاکتور اول بسوزد، کنتاکتور دوم از مدار خارج می شود. عرضه( رانیا تیتوسط سا فی)تالدر مدار ............. اگر _41

 کنتاکتوری ترکیبی (۴   تناوبی  (۳  راه اندازی  (۲   ترکیبی (۱

 (iranarze.ir)  سیم پیچ کنتاکتور اول بسوزد، کنتاکتور دوم چه وضعیتی خواهد داشت؟ PLRاگر در راه اندازی با  _42

 به کار خود ادامه می دهد.  (۲    مانند سیم پیچ اول میسوزد.  (۱

 از مدار خارج میشود. (۴     خراب میشود.  (۳

 ( iranarze.ir) مدار تناوبی چگونه مداری است؟ _43

 مدار های کنتاکتوری که یک کنتاکتور جایگزین دیگری میشود. (۱

 دو کنتاکتور هم زمان در یک لحظه در مدار قرار میگیرند.  (۲

 ت. نوعی نمودار زمانی اس (۳

 نیاز به استفاده از شستی برای راه اندازی دارد. (۴

 (iranarze.ir) سه فاز است.یکی از مدارات تناوبی راه اندازی مدار ............. موتور الکتریکی  _44

 نردبانی  (۴  راست گرد _چپ گرد (۳  شرایط کاری   (۲   بلوکی   (۱

 (iranarze.ir) ست؟کدام گزینه نادرست ا _45

 در مدار های تناوبی نباید دو کنتاکتور در یک لحظه با هم در مدار قرار گیرند.  (۱

 از شستی دوبل استفاده میشود. PLRدر ورودی های  (۲

 طرز کار یک راه اندازی را میتوان با ترسیم نمودار زمانی روی یک محور فرضی از چپ به راست نشان داد.  (۳

 زمان تاخیر عملکرد کنتاکتور ناشی از نیروی فلز در نظر گرفته شود.در برنامه نویسی باید   (۴

 ( iranarze.ir) راست گرد با حفاظت کامل میباشد._در این مدار شرایط کاری همانند مدار چپ گرد _46

 ترسیم مدار به شکل بلوکی   (۲    به شکل نردبانی ترسیم مدار   (۱

 راست گرد سریع _مدار چپ گرد (۴     مدار تاخیر در قطع  (۳

 (iranarze.ir) مشکلات مهمی که در اکثر فرایند های تاسیسات الکتریکی اتفاق می افتد ............. میباشد.یکی از  _47

 ماندن مخزن در نیمه مسیر   (۲    قطع و وصل دائم برق  (۱

 راه اندازی خود به خود مدار  (۴   عدم کارایی مدار در مقابل قطع برق   (۳

 .م میدهدخصوصیتی به نام ............ برای برخی توابع خاص مثل تایمر تعریف شده که با قطع برق و وصل مجدد برق، ادامه زمان سنجی خود را انجا _48

۱) Latching  ۲) Limit switch  ۳) Retentivity  ۴)  ۳و  ۱گزینه 

 (iranarze.ir)  اگر در مدار کوره، برق قطع شود چه اتفاقی رخ میدهد؟ _49

 مخزن به کار خود ادامه میدهد. (۲    مخزن در نیمه مسیر میماند.  (۱

 مخزن خود به خود راه اندازی میشود. (۴     مخزن میسوزد. (۳

 (iranarze.ir)  نشان داده میشود. Cتابع شمارشگر در روش نردبانی شامل یک ........... و یک ............. بوده که با حذف  _50

 ر تایم _کنتکت (۴  بوبین _حسگر (۳  بوبین _کنتاکت (۲  حسگر _تایمر (۱
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 ( iranarze.ir) شود، خروجی ............ شده و شمارش باید از ............ شروع شود. Resetاگر شمارشگر توسط یک ورودی دیگر تایمر  _51

 صفر _خاموش (۴  ۱0_قطع (۳  ۱0_روشن (۲   ۱_منفی (۱

 ( iranarze.ir) سیستم کنترل شامل چه بخش هایی است؟ _52

 وزن _عملگر_دما (۲     فشار _سرعت_سنسور (۱

 رله _حسگر_حجم (۴    حسگر _کنترلر_عملگر (۳

 ( iranarze.ir) اشاره میکند؟کدام گزینه به دسته بندی سنسور به درستی   _53

 رطوبت _حجم (۲     دیجیتال _آنالوگ (۱

 مقاومت اهمی _مقاومت الکتریکی (۴     سرعت _ولتاژ (۳

المان هایی که در قسمت نهایی هر سیستم کنترلی قرار میگیرد، بیانگر چه به ترتیب بخش اصلی کنترل سیستم که از حسگر اطلاعات دریافت میکند و  _54

 ( iranarze.ir) مفاهیمی است؟

 کنترلر _عملگر (۴  حسگر _عملگر (۳  عملگر _کنترلر (۲  کنترلر _حسگر (۱

 ( iranarze.ir) است. ACیا ............ ولت  DCحالت روشن دیجیتال، منطقی است که ........... ولت  _55

۱) ۳۲0_۲5  ۲) ۲۲0_۲۴  ۳) ۲5_۳۲0  ۴) ۲۴_۲۲0 

 ( iranarze.ir) مشخصه سیستم های آنالوگ چیست؟ _56

 تامین ولتاژ  (۴  جداسازی  (۳  سازی همسان   (۲  پیوستگی  (۱

 (iranarze.ir)  از استاندارد های سیستم دیجیتال صحیح بیان شده است؟ عرضه( رانیا تی)منبع سوالات ساکدام یک  _57

 ، یک منطقی در نظر گرفته میشود. ۲7تا  ۱9برای ولتاژ های  (۱

 میباشد.  24VDولتاژ تغذیه در مدار دیجیتال بیش از   (۲

 ، صفر منطقی در نظر گرفته میشود.5تا  0ولتاژ های بین  (۳

 ، یک منطقی در نظر گرفته میشود. ۲۴تا ۱5برای ولتاژ های  (۴

 ( iranarze.ir) استاندارد غالب در سیستم آنالوگ کدام گزینه است؟ _58

۱) 0_20 mA  ۲) 4_20mA  ۳) 8_20mA  ۴) 0_10mA 

 ( iranarze.ir)  است؟در کدام گزینه درست ذکر شده  ترانسمیترخروجی  _59

 میگویند.  ترانسمیتراز وضعیت عادی و نرمال خارج شود آن را خروجی  ترانسدیوسراگر  (۱

 میگویند. ترانسمیترباشد آن را خروجی   5mA_0جریان   ترانسدیوسراگر خروجی  (۲

 میگویند.  ترانسمیتراگر سیگنال های خروجی حسگر بر اساس تغییرات، قابل فهم نباشد آن را  (۳

 میگویند.  ترانسمیترباشد آن را خروجی    20mA_4جریان ترانسدیوسری اگر خروج (۴

 (iranarze.ir) از ترموکوپل ها برای اندازه گیری ............ است. _60

 حجم  (۴   وزن  (۳   دما  (۲   فشار  (۱

 ( iranarze.ir)  چیست و قابلیت اندازه گیری چه مقدار از دما را دارد؟  PT100جنس حسگر  _61

 سانتی گراد درجه   850تا  ۲00_آلومینیوم (۲   درجه سانتی گراد  800تا  -۱00_مس (۱
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 درجه سانتی گراد 850تا  - ۲00_پلاتین (۴   درجه سانتی گراد  850تا  ۱00_چوبی (۳

 ( iranarze.ir) باشد؟ درمورد ترموکوپل کدام گزینه صحیح نمی _62

 از دو فلز غیر هم جنس به هم اتصال داده شده است. (۱

 با نام زوج حرارتی نیز شناخته میشود. (۲

 در صنعت موجود میباشد.  Gو   Z  ،E  ،Hدر انواع  (۳

 از حسگر های پرکاربرد در صنعت است. (۴

 ( iranarze.ir) سیستم های آنالوگ از نظر ورودی و خروجی دارای چه استاندارد هایی است؟ _63

 ولتاژی _عددی (۴  جریانی _دیجیتالی (۳  منطقی _کنترلی (۲  ولتاژی  _جریانی (۱

 (iranarze.ir)  شود؟ به تغییرات استاندارد از چه مداری استفاده میدر صورتی که سیگنال های خروجی حسگر ها، دارای استاندارد نباشد، برای تبدیل  _64

 استاندارد یک مدار واسط  (۲    راست گرد _مدار چپ گرد (۱

 مدار پرس  (۴     مدار تناوبی  (۳

 ( iranarze.ir) بخش اندازه گیری کمیت های فیزیکی در سیستم کنترل چه نام دارد؟ _65

 وزنه  (۴   سنسور  (۳   ترازو  (۲   دماسنج  (۱

 ( iranarze.ir)  اده میشود؟از کدام حسگر برای اندازه گیری دمای محیط های خاص مثل سیلو های حباب استف _66

 PT100حسگر  (۴  حسگر هیدرولیک  (۳  ترموکوپل  (۲  حسگر پنوماتیک  (۱

 (iranarze.ir) جریانی از ............ تا ............ ایجاد مینماید. ترانسمیتردرجه سانتی گراد متغییر باشد، تغییرات خروجی  100تا  0اگر دمای محیطی از  _67

۱) 4mA  20تاmA     ۲) 2mA  10تاmA 

۳) 20mA  28تاmA       ۴) 14mA  20تاmA   

 ( iranarze.ir) روی گوشی تلفن همراه استفاده از کدام مسیر صحیح است؟  LOGO!APPدر تنظیمات اولیه و نصب برنامه  _68

۱) Tool_Parameter VM assignment     ۲) Tool_Transfer_Access Control  

۳) Tool_Enterface_Ethernet   ۴) Tool_PC to LOGO! 

 ( iranarze.ir) به ترتیب چیست؟ Plusو  share  ،Editمعنی آیکون های  _69

 حذف کردن متغیر _نمایش اطلاعات برنامه_ارسال داده از برنامه کاربردی (۱

 اضافه کردن متغیر _کپی و پیست_تغییر ترتیب چیدمان (۲

 اضافه کردن متغیر _ویرایش اطلاعات موجود_کاربردیارسال داده از برنامه  (۳

 ذخیره کردن _تغییر ترتیب چیدمان_نمایش گرافیکی (۴

  شویم نیاز به ............ برای استفاده از این برنامه داریم. LOGO!4بار وارد برنامه کاربردی  عرضه( رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه اهنگامی که اولین _70

۱) Password     ۲) Device Overview 

۳) App User     ۴) Floppydisc 

 (iranarze.ir) بیانگر کدامیک از موارد زیر است؟ Variableآپشن   LOGOدر صفحه نمایی  -71

 امکان مشاهده و ویرایش پارامترها و متغیرها (O/I    ۲ برای مشاهده وضعیت (۱

 .امکان تنظیم تاریخ و زمان فراهم میشود (۴   .امکان تنظیم تاریخ و زمان فراهم میشود (۳
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 (iranarze.ir) از میان کدامیک از کلیدهای زیر اتخاب می شود؟ کنترل پروژه -72

۱)  bar Slid Analog      ۲) Graph Bar Analog 

۳) Field Output     ۴)  همه موارد 

 ( iranarze.ir) .میتوان تعریف نمود  LOGO App! صورت رایگان بر روی را به...... از هر چهار نوع کنترل، تنها  -73

 ۲و  ۱ (۴  کنترل  سه (۳  کنترل دو (۲  یک کنترل  (۱

 ( iranarze.ir)  روی کدام دکمه کلیک می کنید؟ mode Basic دار در صفحه کلیدهای جهتبرای فعال کردن   -74

۱)  web server  ۲) Gauge   ۳)   ESC   ۴) Modem 

 ( iranarze.ir) نمی باشد؟   CMRکدام گزینه از قابلیت های  -75

 موقعیت و ساعتو دریافت  GPSقابلیت  (۲    امکان ارسال و دریافت پیامک  (۱

 توانایی ارسال ایمیل (۴   عات لادر انتقال اط VPNاستفاده از  (۳

 (iranarze.ir)  در چیست؟ 2040CMRو  2020CMRتفاوت اصلی دو ماژول  -76

 ایمیل امکان کنترل از راه دور از طریق ارسال  (۲  امکان کنترل از راه دور از طریق ارسال پیامک  (۱

 عات لادر انتقال اط Https از پروتکل امناستفاده  (۴   به ترتیب ۴Gو  G2پشتیبانی از شبکه  (۳

ترین حالت میتواند به کمک یک و کابل شبکه  شبکه محلی و اینترنت میباشد. این اتصال در ساده، قابلیت اتصال به LOGO !8یکی از امکانات جدید  -77

 ( iranarze.ir)  .برقرار شود

 کابل شبکه  - مودم  (۲     ماژول  – رله (۱

۳) CMR –  رله  -مودم  (۴     کابل شبکه 

 ( iranarze.ir) نیست؟ تنظیمات ماژولکدام گزینه از مهمترین  -78

۱) LAN   ۲) WAN   ۳) Group/User  ۴)  Wifi 

 (iranarze.ir) ).میباشد 192.168.0.3پیشفرض  IP( استفاده کنید IP منو میتوانید برای تغییر  کدامز  ا -79

۱) LAN   ۲) WAN   ۳) Group/User  ۴) Monitoring 

 (iranarze.ir) .کاربر معرفی کرد .....میتوان حداکثر   Group/User برای ماژول -80

۱) 5   ۲) ۱0   ۳) ۱5   ۴) ۲0 

 بر اساس رویدادهای مختلف تنظیم کرد  SMS که در اصل مهمترین بخش تنظیمات میباشد، میتوان نحوه ارسال و دریافت پیامک یا .... در قسمت -81

۱) LAN      ۲) WAN 

۳) Group/User     ۴) Monitoring 

 (iranarze.ir) در پارامترهای مورد بررسی در هر پروژه ...... است. Mاز  رمنظو -82

۱) Digital Output     ۲) Digital Flag 

۳) Digital Input     ۴) Analog Output 

 (iranarze.ir) ؟قسمت به ماژول معرفی کنید کدامزم است تا لوگو مربوطه را در  لااستفاده می کنید،  LOGO!در کنار  CMR چنانچه از ماژول -83

۱) LOGO BM!  ۲) LOGO4!  ۳) LOGO App!  ۴)  LOGO8! 
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 ( iranarze.ir)  در کدام بخش از تنظیمات ماژول موردتوجه قرار می گیرد؟ تنظیمات سیم کارت از قبیل پین کد، رومینگ و نظایر آن -84

۱) LAN   ۲) WAN   ۳) Group/User  ۴) Monitoring 

 ( iranarze.ir)  از سربرگ های زیر تعریف می شوند؟ -عرضه  رانیشده توسط ا یطراح -در کدامیک VMو  PS ،CSپارامترهای  -85

۱) Monitoring     ۲) Signal definitions 

۳) Group/User     ۴) WAN 

 ( iranarze.ir) ؟موجود میباشد سربرگکدام برای تمام پارامترهای در  تنظیمات رخداد -86

۱) Monitoring     ۲) Group/User 

۳) Event      ۴)  Modem 

 ( iranarze.ir) .آنها تعیین میشوددر این قسمت کاربران به کنترلر، معرفی و میزان سطح دسترسی  -87

۱) LAN   ۲) WAN   ۳) Group/User  ۴) Monitoring 

 (iranarze.ir)  ؟چیستهدف از کنترل روشنایی خانه هوشمند -88

 ساختمان آسایش و ایمنی در تامین  (۲     جویی انرژی  صرفه  (۱

 ۲و  ۱ (۴    اتوماسیون خانه ایجاد  (۳

 (iranarze.ir) گزینه اشتباه کدام است؟  -89

 . های محدود است دارای یک سری تایمر و امکانات داخلی با ورودی / خروجی  8LOGOرله   (۱

 .  رود کار می اتوماسیون پروژههای کوچک بهبرای   8LOGOرله   (۲

 .دطراحی و تولید میکنن KNX شرکت در سطح جهان، تولیدات خود را بر پایه ۴00در حال حاضر بیش از  (۳

 .ی برای تعداد ورودی / خروجی وجود داردهای محدودیت KNX  در پروتکل (۴

 ( iranarze.ir) تنظیم می شود؟ پایشکدامیک از گزینه های زیر در بخش  -90

 اساس رویدادهای مختلف بر   SMS نحوه ارسال و دریافت پیامک یاتنظیم  (۱

 تنظیم متن ارسالی برای کاربران  (۲

 افزودن پارامترهای مختلف برای کنترل (۳

 همه موارد  (۴

 ( iranarze.ir) . سیگنال مختلف ارتباط بدهد ....ارتباط برقرار کرده و تا  KNX با شبکه عرضه( رانی)منتشر کننده سوالات امیتواند  LOGO! 8له ر -91

۱) ۳0   ۲) ۴0   ۳) 60   ۴) 70 

 ( iranarze.ir) چیست؟  KNXمنظور از پروتکل  -92

 پروتکل استاندارد برای هوشمندسازی خانه هوشمند  (۱

 پرتوکل اتوملسیون سیستم ایمنی در خانه   (۲

 فرمان اضطراری برای مقابله با شرایط سخت  (۳

 برای اتوماسیون پروژه های کوچک   یک سری تایمر و امکانات داخلی با ورودی / خروجی (۴

 (iranarze.ir)  از چه طریق صورت می گیرد؟ با ماژول LOGO! 8ارتباط رله  -93

 ۳و  ۱ (۴  پورت اترنت  (Https  ۳ پروتکل امن (۲  درگاه ارتباطی (۱

https://iranarze.ir/test-resources-education/195-amozesh-parvaresh.html
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 (iranarze.ir) نمی باشد. با ماژول LOGO! 8ارتباط رله کدامیک از مزایای  -94

   .با ورودی/خروجیهای آنالوگ و دیجیتال در اختیار شما قرار میدهد KNX ، یک کنترلر هوشمند در شبکه۲000CMKو ماژول  LOGO! ترکیب (۱

 .ریزی است شیء ارتباطی قابل برنامه   50دارای  (۲

 .پذیر است های متصل شده امکان  زمان در سیستم ( سازی همزمان )سنکرونسازی  (۳

 سیگنال مختلف  90برقراری ارتباط با بیش از  (۴

 (iranarze.ir) ؟خواهید داشتبه کدامیک از نرم افزارهای زیر  نیاز KNX های در پروژه LOGO! 8برای استفاده از رله  -95

۱) ETS5   ۲) Edge Wiping  ۳) Pulse Timer  ۴) Monitoring 

 ( iranarze.ir)  ؟عات را تنظیم کنیدلاروزرسانی اط میتوانید زمان به Monitoring  تنظیمات زبانه ها در قسمتاز  بخش کدامدر   -96

۱) LOGO BM!  ۲) LOGO4!  ۳) LOGO App!  ۴)  LOGO8! 

 ( iranarze.ir) ی باشد ؟ات قطعات برای پروژه مجهیزات مورد نیاز و ارتباطکدامیک از گزینه های زیر از ت  -97

 LOGO CMK ۲000اژول م (LOGO8  12/24RCE    ۲  رله (۱

 همه موارد  (Switch UP      ۴ ۲۲۳/۳کلید  (۳

 (iranarze.ir) ؟تایمر پالسی گسترده خواهد شد چه زمانی Edge Wiping نام ریزی تایمری به های قابل برنامه رلهدر  -98

 .در آن صفر باشد TL در صورتی که زمان لبه پایین (۱

 .باشد یکدر آن  TH در صورتی که زمان لبه پایین (۲

 باشد ن در آن صفر  TH در صورتی که زمان لبه پایین (۳

 .باشد  یکدر آن  TL در صورتی که زمان لبه پایین (۴

 (iranarze.ir) شکل زیر نمادی است از .....  -99

 

 رنامه بلوکی مدار دستگاه پرس ب (۲   زمان سنجی تایمر پالسی گسترده  (۱

 زمان سنجی تایمر پالسی  (۴    برنامه نردبانی مدار دستگاه پرس  (۳

 (iranarze.ir)  چیست؟ سازی مدارهای ساده توسط رله پیادههدف از  -100

 سیم  جویی در مصرف صرفه  (۱

 .پذیری در مقابل تغییرات احتمالی مورد نیاز برنامه انعطاف (۲

 های فنی و مهندسی  تمام فعالیت  جویی در  صرفه  (۳

 . LCD نمایشگرامکان نظارت بر عملکرد مدار از طریق پیامهای   (۴

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنیدهنرآموز برقبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 دیبزن نجایا دوازدهم یزیقابل برنامه ر یرله ها یو اجرا یطراحسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »

 

iranarze.ir 

 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 

https://iranarze.ir/test-resources-education/195-amozesh-parvaresh.html
https://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/06/%D8%B7%D8%B1%D8%A7%D8%AD%DB%8C-%D9%88-%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7%DB%8C-%D8%B1%D9%84%D9%87-%D9%87%D8%A7%DB%8C-%D9%82%D8%A7%D8%A8%D9%84-%D8%A8%D8%B1%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%B1%DB%8C%D8%B2%DB%8C.pdfhttps://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/06/%D8%B7%D8%B1%D8%A7%D8%AD%DB%8C-%D9%88-%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7%DB%8C-%D8%B1%D9%84%D9%87-%D9%87%D8%A7%DB%8C-%D9%82%D8%A7%D8%A8%D9%84-%D8%A8%D8%B1%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%B1%DB%8C%D8%B2%DB%8C.pdf
https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze



